

半价买智能马桶,开心!

家装俱乐部会员专属福利多

本报讯“看,这款智能马桶具有座圈加热、自动喷水清洗、调节水温、暖风烘干、自动除臭和水电分离防干烧等功能,冬天用起来特别舒服。”日前,手持平顶山日报社家装俱乐部会员卡的市民张女士在老铜匠卫浴店听到工作人员的介绍后,决定购买该款智能马桶。因为张女士为家装俱乐部会员,能够享受半价优惠,这让她更加满意。

据张女士介绍,她一直想买个智能马桶,但高价位让她望而却步,加入平顶山日报社家装俱乐部后,她亲身体会了持卡能享受到的各种福利,对家装俱乐部非常满意,她希望以后家装俱乐部能多举办类似的优惠活动。

想买到优惠家居建材的您还犹豫什么,快来加入家装俱乐部吧!

据平顶山日报社家装建材工作室工作人员介绍,家装俱乐部会员卡是由家装建材工作室与合作



家装俱乐部会员在合作商家门店内选购家居用品。

的家装、建材、家具商家商议后特制的,目的是方便市民优惠购买高品质的家具建材产品,同时帮助市民选择满意的装修公司。目前,家装俱乐部已有会员数百人,合作商家十多家,如天元一品装饰公司、业之峰装饰有限公司、齐家互联网整体家装、高饰易家装饰公司、聚

嘉源装饰工程有限公司、好凯龙家居生活广场、华帝燃具、万家乐燃具、欧神诺瓷砖、德国玛堡壁纸、红苹果家具·床垫、大自然地板、L&D陶瓷、老铜匠五金·卫浴、惠达卫浴、法恩莎卫浴、维意定制、金蝉窗帘、木林森照明等知名品牌。在此,家装俱乐部诚邀更多商

家加入,招募对象为装饰公司或与家装建材、家具相关的经工商部门批准的合法经营企业;具有开放合作精神,能严格执行合同约定;在同行业中具有一定的实力和较高的信誉;诚实守信,愿意合作,互惠互利,共同发展;愿意实实在在地为家装俱乐部会员提供优惠价格和优质服务。

另外,不论您是新房装修、旧居改造,还是购买建材家具,均可拨打电话免费加入家装俱乐部,我们不仅为您推荐专业的设计团队、强大的施工队伍、诚信的服务商家,还可以利用平顶山日报社所属的各媒体平台全程为您服务,在您遭遇不公时帮您维权!

如果您想加入家装俱乐部,可直接到平顶山日报社广告中心二楼218室凭身份证领取会员卡。今后,家装俱乐部将为会员提供更多优惠,让您一卡在手,置业无忧。咨询电话:13137757986、4958366。(吕占伟/图)

维意整体家装特约栏目

木地板验收六法

家住市区建设路东段的段先生问:购买的精装修新房马上就要交房了,请问木地板该怎么验收?

维意整体家装负责人答:第一,检查地板之间的缝隙,可使用美工刀的刀背插地板的横竖接缝处,能插进去刀片就是缝隙过大。第二,业主可用脚蹭着地面摩擦着走,确保地板之间没有磕碰感。第三,检查扣条,用鞋底快速拍打扣条表面看是否牢固。第四,用脚使劲踩地板尤其是靠近墙面的位置,看有没有软塌或起灰现象。第五,检查颜色,如果色差太大,直接影响美观;如果颜色过于一致,那就要看地板表面的花纹是否一样。如果花纹也相差无几的话,那有可能是工艺木地板,而不是所谓的名贵木种的地板。最后,验收地板的表面是否有蛀眼、缝隙、划痕。(吕占伟/图)

承诺“环保”却甲醛超标

家具商被判3倍赔偿

消费者认为定制家具甲醛超标,商家承诺使用环保材料是欺诈;商家却推说是消费者家中其他装修材料甲醛超标所致。日前,沈阳维亚斯橱柜贸易有限公司(以下简称维亚斯橱柜公司)因与消费者罗先生发生消费纠纷被告上法庭,该案经辽宁沈阳市两级法院审理,维亚斯橱柜公司最终被判按商品价款3倍赔偿消费者损失,并支付1万元鉴定费。

多个家具被鉴定甲醛超标

2016年7月10日,罗先生和妻子在维亚斯橱柜公司购买家具,在得到该公司使用环保材料的答复后,罗先生定制了包括橱柜、榻榻米、书柜、电视背景墙柜、浴室柜、鱼缸柜等在内的一套家具,支付了3万元的全部家具款。

此后,维亚斯橱柜公司为罗先生交付并安装了全部家具。但入住后,罗先生的孩子连续两天发生呕吐,他认为是家具甲醛超标惹的祸,但维亚斯橱柜公司对此并不认同。罗先生和妻子遂向沈阳市沈河区人民法院提起诉讼,状告维亚斯橱柜公司给其造成巨大损失,请求法院判令该公司按照商品价款3倍赔偿9万元,赔偿租房费用2.8万元,并承担诉讼费用。

案件在审理过程中,罗先生向法院提出对在维亚斯橱柜公司处购买的家具进行甲醛、TVOC是否超标的鉴定申请。

2017年10月26日,沈阳产品质量司法鉴定中心发出司法鉴定书:经按GB18584-2001《室内装饰装修材料木家具中有害物质限量》标准检验,电视组合柜、鱼缸柜、橱柜、冰箱上柜、主卧阳台柜、榻榻米的甲醛释放量不符合标准要求;按



GB/T15102-2006《浸渍胶膜纸饰面人造板》标准检出电视组合柜、鱼缸柜、冰箱上柜、主卧阳台柜的吸水厚度膨胀率不符合标准要求。

3倍赔偿诉求获法院支持

沈河区法院一审认为,该案争议的焦点是维亚斯橱柜公司出售的涉案商品是否符合产品质量标准,司法鉴定意见书已载明维亚斯橱柜公司向罗先生夫妻出售的家具甲醛释放量不符合国家标准要求,是质量有问题的产品。依据《合同法》《消费者权益保护法》的相关规定,法院一审判决维亚斯橱柜公司赔偿罗某夫妻9万元并给付1万元鉴定费。因该案是产品质量纠纷,法院未支持罗先生夫妻主张的租房费用。

维亚斯橱柜公司不服一审判决,向沈阳市中级人民法院提起上

诉。维亚斯橱柜公司称,罗先生家里的其他装修材料也含有甲醛,对其公司的产品造成了污染,不能把责任都推到维亚斯橱柜公司一方。

今年4月13日,沈阳市中院对该案进行审理。庭审将涉案家具甲醛是否超标以及维亚斯橱柜公司是否具有欺诈行为列为争议焦点,二审认定的事实与一审法院认定的事实基本一致。

5月28日,沈阳市中院终审驳回了维亚斯橱柜公司的上诉,维持原判。

商家无证据证明甲醛达标

沈阳市中院民一庭法官刘小丹在接受《中国消费者报》记者采访时表示,维亚斯橱柜公司提供了两份检测合格报告,均是针对柜门及柜体的原材料,与涉案家具所用板材并非同一批次。

WAVES 维意定制

1. 平西建材城东门绿之源装配 3889888
2. 万达广场2号门3楼维意定制 3881998

沁园净水专家特约栏目

净水器的种类(四)

中国沁园集团平顶山负责人:管道机安装在厨房的橱柜里面,主要是用来洗菜、洗手、刷牙、拖地等。因为水中的余氯对人体有害,管道机里面通常是采用活性炭来过滤,仅仅把余氯吸附掉。所以,如果要买一台不需要直接生饮的净水器,那么管道机就可以满足需求了。

管线机就是像饮水机那种样式,把加热和制冷的技术放到净水器的末端,满足了办公室、客厅的需求。管线机分两种:超滤和反渗透。

商务纯水机是工厂、宿舍、酒店的不二之选。它的过水量大,原理和家用纯水机是一样的。同样规格的还有中央净水机,也适用于人流量大的地方。不过中央净水机通常安装在全屋净水的第一个净水装置当中,起到基本过滤的效果,但是最好不要直饮。

(杨岸萌)

沁园 TRULIVA
沁园净水机
 旧净水机回购置换
 全国售后服务十佳单位
 咨询热线:7033100 13603756515

装修投诉台 报料奖您100元现金



装修价格遇猫腻,不知怎么维权?装修质量不达标,去哪儿投诉好?无论您在装修过程中或在购买家具时,遇到什么不合理、不公平,碰到多少糟心事,都交给我们来帮您!装修投诉您来报料,我们为您跑腿维权!线索一经采用刊发,奖您百元现金!报

料事件见报后,报料人可到平顶山日报传媒集团家装建材工作室领取现金。

报料有以下三种渠道——

- 电话:13137757986;
- 微信平台:平顶山家装建材;
- 邮箱:1648178772@qq.com。

